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Sesión ordinaria de 5 de febrero de 2013 Comisión Permanente Especial de Vigilancia de la Contratación 

(Se abre la sesión a las nueve horas y treinta y 
cinco minutos). 

La Vicepresidenta y Presidenta en 
funciones: Buenos días a todos y a todas. 
Presidenta por cinco minutos, con mucha ilusión. 
Me informa el señor secretario que disponemos del 
quorum suficiente para dar comienzo a esta sesión 
de la Comisión Especial de Vigilancia de la 
Contratación. Tiene la palabra el señor secretario 
para dar lectura al primer punto del orden del día. 

El Secretario General: Muchas gracias, 
señora presidenta. 

Punto 1.- Dar cuenta de las resoluciones del 
Presidente del Pleno, de fechas 12 de diciembre 
de 2012 y 21 de enero de 2013, por las que se 
modifica la composición de la Comisión. 

La Vicepresidenta y Presidenta en 
funciones: Sí, tiene la palabra el señor secretario 
para dar cuenta o informar sobre el particular. 

El Secretario General: Muchas gracias, 
señora presidenta. 

Vamos a ver. El presidente del Pleno, 
mediante sendas resoluciones, de 12 de diciembre 
de 2012 y 21 de enero de 2013, de las que se da 
cuenta en esta sesión en el primer punto del orden 
del día, ha modificado la composición de la 
Comisión Especial de Vigilancia de la Contratación 
a petición de los grupos municipales de Unión 
Progreso y Democracia y Socialista de Madrid, 
quedando integrada por los siguientes concejales 
—digamos que esta es la nueva configuración 
resultante de las modificaciones—:  

En representación del Grupo Municipal del 
Partido Popular: doña Concepción Dancausa 
Treviño, portavoz, don Fernando Martínez Vidal, 
doña Paz González García, don José Manuel 
Berzal Andrade, doña Ana Román Martín, don 
Pedro María Corral Corral y doña Carmen Rodrí-
guez Flores.  

En representación del Grupo Municipal 
Socialista de Madrid: doña Ana Rosario de Sande 
Guillén, don Alberto Mateo Otero, que actuará como 
portavoz, y doña Ana García D´Atri como portavoz 
adjunta. Se nombra también a Francisco Cabaco 
López como suplente.  

En representación del Grupo Municipal de 
Izquierda Unida: doña Raquel López Contreras, que 
lógicamente actuará como portavoz.  

Y en representación del Grupo Municipal de 
Unión Progreso y Democracia: don Luis Mariano 
Palacios Pérez, portavoz, y como suplente también 
el grupo designa a doña Patricia García López, 
repito que como suplente.  

La Vicepresidenta y Presidenta en 
funciones: La comisión queda enterada. 

Siguiente punto del orden del día, señor secre-
tario. 

El Secretario General: Así constará en acta. 

(Se da cuenta de las resoluciones arriba 
referenciadas). 

Punto 2.- Elección de Presidente de la Comisión. 

El Secretario General: Ante la vacante de la 
presidencia de la comisión procede que por la 
vicepresidenta de la misma, que preside esta 
sesión en funciones, se someta a votación la elec-
ción del nuevo presidente, tal y como figura en este 
punto segundo del orden del día.  

La Vicepresidenta y Presidenta en 
funciones: Gracias, señor secretario. Efectivamen-
te, vamos a proceder a la votación de la 
candidatura única a la presidencia, propuesta en 
Junta de Portavoces por unanimidad de todos los 
grupos políticos que integran esta comisión, en la 
persona de la concejala del Partido Socialista doña 
Ana Rosario de Sande Guillén. Si los portavoces 
manifiestan su conformidad, propongo tener por 
elegida como presidenta de la comisión a la conce-
jala del Grupo Municipal Socialista de Madrid doña 
Ana Rosario de Sande Guillén. 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano Pala-
cios Pérez: Sí, señora presidenta, a favor.  

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: Sí, a favor. 

La Primera Teniente de Alcalde, Delegada del 
Área de Gobierno de Economía, Hacienda y Admi-
nistración Pública y Concejala del Grupo Municipal 
del Partido Popular, doña María Concepción Dan-
causa Treviño: A favor. 

La Vicepresidenta y Presidenta en 
funciones: Y yo misma —es que me gusta tanto... 
— a favor. 

Queda, en consecuencia, aprobada por 
unanimidad la elección de la concejala doña Ana 
Rosario de Sande Guillén como presidenta de la 
comisión, y en este sentido se elevará al presidente 
del Pleno la oportuna propuesta, a efectos de que 
dicte la correspondiente resolución de nombramien-
to.  

Si no hay otro punto, señor secretario, 
daríamos por finalizada la sesión. 

El Secretario General: Tal y como se ha 
indicado, el orden del día habría sido sustanciado 
en su totalidad. 

La Vicepresidenta y Presidenta en 
funciones: Bueno, pues en la presidencia más 
breve de la historia, se levanta la sesión. Muchas 
gracias. 

(Efectuada la elección para Presidente, resulta 
elegida como Presidenta de la Comisión, doña Ana 
Rosario de Sande Guillén, por unanimidad de los 12 
miembros presentes. 

La Presidenta elegida será nombrada por el 
Presidente del Pleno, de conformidad con lo 
establecido en el art. 117 del Reglamento Orgánico 
del Pleno). 

(Finaliza la sesión a las nueve horas y treinta y 
nueve minutos). 
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